
Največ dividend potopljenemu Zvonu
Skupščina Delničarji Heliosa podprli
višjo dividendo, kot je predlagala uprava
Ljubljana - NLB, ki potrebu-
je državno pomoč, bo tudi le-
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žalskega Heliosa. Ker banka še
ni unovčila jamstva na delni-
ce Heliosa, se bo za dobrega
1,3 milijona evrov dividend He-
liosa namesto v NLB nateklo v
Zvonovo stečajno maso.

VANJA TEKAVEC

Delničarji domžalskega Heliosa
so na včerajšnji skupščini od-
ločali tudi o delitvi dividend za
lani. Po predlogu uprave bi del-
ničarjem pripadlo osem evrov
bruto za delnico, vendar so mali
delničarji, združeni pod okriljem
društva MDS (Mali delničarji
Slovenije), kljub nasprotovanju
uprave predlagali in na koncu
tudi izglasovali skoraj enkrat viš-
jo dividendo, to je 15 evrov bruto
za delnico.

Predlog malih delničarjev je na
skupščini podprl tudi Zvon Ena v

stečaju, ki obvladuje 32,57 odstotka
Heliosa. »Kot stečajna upraviteljica
sem podprla višjo dividendo. Ta de-
nar se steka v stečajno maso Zvona
Ena in ne pripada NLB. Namenjen
bo poplačilu navadnih upnikov,«
je povedala stečajna upravitelji-
ca Mojca Breznik, ki je že konec
marca pozvala vse zastavne upnike
Zvona, naj do marca 2014 unovčijo
deleže, ki so jih dobili kot jamstvo
za posojila cerkvenemu holdingu.
Med upniki je tudi NLB, pri kateri
je Zvon za milijonska posojila za-
stavil tretjinski delež Heliosa.

Stečaj Zvona je tudi glavni povod
za aktualni proces prodaje Heliosa,
ki je v teku in po dosegljivih infor-
macijah še vedno v času pridobiva-
nja ponudb. Za Helios se zanimata
avstrijski holding Ring Internatio-
nal in ameriški premazniški veli-
kan PPG, vendar naj bi se pri tem
zatikalo, saj je PPG po neuradnih
podatkih oddal le ponudbo za pre-
mazniški del Heliosa, prodajalci
pa prodajajo družbo v celoti, torej
tudi s proizvodnjo perkemije (Be-
linka Perkemija), lepil in dodatkov

za papirno, tekstilno in prehramb-
no industrijo na osnovi škroba.

Prodajalci večinskega deleža He-
liosa so zato pred časom še nekoli-
ko podaljšali rok za oddajo ponudb
za Helios, s čimer naj bi omogočili
tudi čas za izboljšanje ponudb. Bo-
lje rečeno izenačitev ponudb, saj
sta menda že zdaj zelo blizu, tudi
manevrskega prostora za zvišanje
ponujene kupnine baje ni več ve-
liko. Ring naj bi za delnico Helio-
sa ponudil 650 evrov, PPG pa 600
evrov.

Čeprav je uprava Heliosa na
skupščini nasprotovala izplačilu
višjih dividend, je predlog MDS
na koncu podprlo nekaj več kot
62 odstotkov na skupščini nav-
zočih delničarjev. Uprava Heliosa
opozarja, da je črpanje visokih
dividend škodljivo, še zlasti v
času, ko lastniki Heliosu iščejo
novega lastnika. »Helios je v pro-
cesu prodaje in taka poteza ni po-
zitiven signal novim lastnikom,«
je po skupščini sporočila uprava
Heliosa.

milijona evrov bo Helios
namenil za izplačilo
dividend za lani
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